

买面包的工夫车牌被偷了

本报记者 王忠才



市民报警 >>

1月14日下午5点40分,市民刘先生报警称进超市买个面包的工夫车牌就不见了。

处警现场 >>

14日下午5点43分,民警赶到现场后,刘先生仍在四周寻找自己的车牌。“我车子停在这

进超市买了个面包,回来开后备厢时,车牌子就不见了。”刘先生很着急的告诉记者民警,刘先生告诉记者,他是辽宁籍人,在滨州务工,14日上午从滨州开车去了沾化,下午刚刚返回滨州,路过这个超市时,感觉有点饿,就想停下车去买面包。

“我从沾化回来的时候,车牌子还在上面好好的呢,再说了路上也不可能颠下来啊。”刘先生发现后面的车牌子没了后,心里特别着急,就在四周找了很大一会也没找到。“我又没惹到谁,这个时候给我把车牌子给弄跑了,按照新交规不得罚死我啊。”刘先生所驾驶的车

是从辽宁开过来的,当时挂的牌照也是在辽宁省办理的,刘先生想到被偷的车牌子,又考虑到离家太远,即使是补办牌照,这段时间按照2013年新的交通法规,处罚起来他也难以承受。

记者在刘先生的指示下,在安装车牌的附近确实有被撞的痕迹。出警民警根据现场登记情况,为刘先生开据证明,并提醒刘先生尽快到当地车管所办理补证手续。

忠才提醒 >>

2013年新交规实施后,对涉

牌涉证处罚加重,刘先生的事情也向广大司机朋友提了醒,驾驶人上车前应当绕车检查,如因自己疏忽而没有检查到,交警将按照规定处罚。如果发现车牌丢失应该立即报警,原则上凭报警记录不被处罚(只限报警当天),但应立即补办牌照。

如果发生车牌丢失需要补领车牌的,携带《机动车牌证申请表》和机动车所有人的身份证明原件和复印件就可以办理,由代理人代理的,还需提交代理人身份证明原件和复印件,以及机动车所有人的书面委托,到机动车所有人户籍所在地所属车管所办理。

男子不知悔改 取保候审仍行窃

本报1月17日讯(通讯员何玫莉 记者 赵树行) 滨州一中年男子张某取保候审期间不思悔改再次行窃,结果被逮个现行。近日,张某被滨城区人民检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

现年39岁的张某于1999年曾因盗窃被判管制一年,2003年因盗窃被劳教一年九个月。2012年2月又因盗窃被刑事拘留,后变更为取保候审,目前尚未开庭。偷上了瘾的张某在取保候审期间不思悔改,又打起了行窃的主意。

今年元旦,张某从滨州某棉纺工业园下班后来到停车场,准备骑自己的电动车回家,无意间发现旁边的一辆电动车车锁和自己的车锁一模一样,于是就想用自己的钥匙试试然后把车偷走,但当时下班期间人多,张某只好先作罢。中午1点半左右,张某又来到这个地方,用自己车钥匙果然能打开那辆电动车的后轮锁,由于电锁打不开,张某只好将电动车推走。正当张某为自己的“成果”窃喜时,不远处的保安早就将他的一举一动看在眼里。当张某推车行至附近路口处时,被保安追上并扭送移交给公安机关。

滨城区检察院受理该案后认为,犯罪嫌疑人张某在取保候审期间仍故意犯罪,违反了取保候审规定,情节严重,遂于近日依法对其作出了逮捕决定。



拾金不昧好少年



1月17日上午11点半左右,家住金翠园小区的宋女士在串门回家途中,不料将钱包丢失,幸亏两名学生捡到,她才得以失而复得。张龙彬和潘鹏飞是滨州市滨城区第五中学六年级三班学生,宋女士当面表达了对他们的谢意。

本报记者 刘涛 摄影报道

1月17日11时50分,胜利第十五中学初三年级三班女学生刘芳菲、四班女学生张舸航二人放学一起结伴回家,途径滨南社区胜滨小区东院11号楼北侧楼下时拾到一张百元人民币,二人将钱交到滨西分局希望民警能够帮助她们找到失主。

本报记者 王忠才 本报通讯员 周向阳 摄影报道

活动最终解释权归世纪海商贸有限公司所有

名酒送名

礼

春节将至,泸州老窖特曲答谢多年来消费者对特曲的厚爱特推出以下活动:

- 购买泸州老窖特曲10箱
赠送价值4000元电脑1台
 - 购买泸州老窖特曲5箱
赠送价值1800元电动车一辆
 - 购买泸州老窖特曲1箱
赠送260元购物券一张
- 仅限在购买特曲商行或超市选购物品



购买热线: 0543-3361688

活动截止日期: 2013.2.28

全国统一零售价: 52° 288元/瓶 38° 268元/瓶

全国统一零售价: 698元/瓶

地址: 滨州市滨城区黄河六路南渤海十路东

滨州世纪海商贸有限责任公司